
平成３０年３月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 平成３０年３月２２日（木）

開会 午後 １時３０分

閉会 午後 ２時５０分

２ 開催場所 役場 ３階 委員会室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員(教育長職務代理者) 諸 橋 志津子

委 員 宮 下 静 子

委 員 不二井 悟 史

委 員 原 田 光 雄

局 長 菅 谷 吉 晴

局参事 泊 昌 司

次 長 荒 木 秀 人

係 長 朝 倉 恵 子

４ 議 件

報告第２号 平成２８年度教育費の補正について

報告第３号 平成２９年度教育費について

報告第４号 平成２８年度穴水町教育委員会活動報告について

協議第５号 平成２９年度穴水町立小・中学校の入学式について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、前会議録の承認を得た後、教育長から、卒業式についての報告、教職員の定期異

動についての報告があり、会議録署名員に不二井委員及び原田委員を指名し、承認されました。

審議に入り、報告第２号から報告第４号及び協議第５号について説明があり、質疑応答が行われ、承認

及び決定されました。

次に、４月の定例教育委員会の開催期日を４月２３日（月）午後１時３０分と決め、閉会しました。



＊ 主な質疑・応答等について

３月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

年度末の何かとお忙しい中をお集まりいただきました。

本年は町長選挙もありました関係から、この後の穴水町総合教育会議がこのような遅い時期になりまして

申し訳なく思っております。

３月は卒業式のシーズンでして、３校ともいい卒業式が行われたと思っております。

また３月は別れと出会いの月が始まるわけですけれど、２０日の日に一般教職員の内示がありました。

明日の９時に県教委が発表するということになっておりますので、概要だけお話させていただきま

すと

（途中省略）

では、本日は大きな案件がいくつもありますので進めていきたいと思います。

－ 議事 －

事 務 局 長 議案第２号「穴水町就学指導委員会規則の一部を改正する規則について」説明

教 育 長 すでに私どもの町では教育委員会だけでなくて、健康推進課、住民福祉課、教育委員会の係の

者が一体となって、保育所の段階から対象児に対して相談をしながら親の理解を得たり、それ

ぞれに応じた支援の仕方を専門家も交えてやっています。今までは保育所にもなかなか入りに

くかったのですが、課の枠を越えて協力しまして、将来の穴水町の子どもたちなのですからや

りましょうということで取組を始めたところです。少しずつ保護者の理解も深まって、早い段

階から対応できる形のものが従来に比べるとスムーズにいけるようになってきています。従来

は入学前になって特別支援学級を進めてもなかなか理解が得られないという状態でしたが、今

年度は就学指導委員会でも一人ずつの様子を皆がわかりまして、適切な対応ができたのではな

いかと思います。もっと丁寧に、綿密に進めていかなければということもありまして、来年度

より支援員を増やして対応していくということです。よろしくお願いいたします。

続いてお願いいたします。

事 務 局 長 報告第３号「平成２９年度教育費の補正について」説明

教 育 長 皆さん、何かご質問等はございませんでしょうか。

全 員 ありません。

教 育 長 では続いて報告をお願いいたします。



事 務 局 長 報告第４号「平成３０年度教育費について」説明

教 育 長 皆さん、何かご質問等はございませんでしょうか。

タブレットさえあれば何でもできると思えば大間違いで、やはり環境整備もしなければならな

いので、なかなか財政に理解を得られないのですが、そういう時代にもなってきましたので必

要になってくるのかと思います。優先順位があるのですが、一歩一歩やっていきたいと思いま

す。皆さん、ご質問等はございませんでしょうか。

では続いて報告をお願いいたします。

事 務 局 長 報告第５号「平成２９年度穴水町教育委員会活動報告について」説明

また今年は教委連の研究大会がありますね。

朝 倉 係 長 １０月１７日（水）です。教委連研究大会です。

教 育 長 今年は何もかも大当たりです。

ただ今事務局より報告がありましたが、質問等がありましたらお願いいたします。

無いようでしたら続きまして協議第２号です。

事 務 局 長 協議第２号「平成３０年度穴水町立小・中学校の入学式について」説明

教 育 長 では第２号の入学式についてです。

中学校は教育委員全員ですね。

では小学校はどういたしましょうか。

(協議)

教 育 長 では、穴水小学校に、宮下委員。

向洋小学校に、諸橋委員、原田委員。

中学校へは、諸橋委員、宮下委員、原田委員、お願いいたします。

準備されました案件が終わりましたので、その他へいきます。

「いじめ・不登校について」です。

朝 倉 係 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 委員の皆さん、何かございませんでしょうか。

では、次にその他の２番目、お願いします。

事 務 局 長 「教職員の多忙化改善に向けた取組方針について」説明

（途中省略）



教 育 長 では、次に４月の行事予定です。

荒 木 次 長 （４月行事予定について説明）

教 育 長 行事について何かありませんでしょうか。

では、４月の定例教育委員会の日程を決めましょう。

（日程調整）

教 育 長 では次回定例教育委員会は、４月２３日（月）午後１時３０分から行います。

よろしくお願いいたします。

他にありませんか。

よろしいでしょうか。

以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


